

# NS0-403<sup>Q&As</sup>

NetApp Certified Hybrid Cloud Implementation Engineer

## Pass NetApp NS0-403 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/ns0-403.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp  
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



### QUESTION 1

You are asked to provision storage for a development team to make use of NetApp Trident in their Kubernetes environment. You want to ensure that Trident will not be able to exhaust the storage system resources.

In this scenario, which two actions would you take to satisfy the requirements? (Choose two.)

- A. Limit the maximum volume count.
- B. Limit the available data LIFs.
- C. Use a shared SVM.
- D. Limit the maximum volume size.

Correct Answer: A

---

### QUESTION 2

Which DevOps principle implies that your documentation and your configuration are the same?

- A. infrastructure as code
- B. continuous testing
- C. continuous deployment
- D. continuous monitoring

Correct Answer: D

---

### QUESTION 3

You are using REST APIs to deploy and manage storage that is provided by NetApp Cloud Volumes ONTAP in Microsoft Azure. You have written a Python script that contains a POST request to the following URL: `http://localhost/occm/api/azure/vsa/working-environments`. However, you receive a 401 response failure message that indicates that the user is not authenticated.

In this scenario, which two steps must you perform to communicate with an endpoint? (Choose two.)

- A. Call an API endpoint with the JWT access token.
- B. Acquire a JWT access token from the OAuth token endpoint.
- C. Call an API endpoint with the refresh token.
- D. Acquire a refresh token from the OAuth token endpoint.

Correct Answer: C

---

**QUESTION 4**

What are three version control processes? (Choose three.)

- A. Subversion
- B. version
- C. Perforce
- D. revision
- E. Git

Correct Answer: BCD

---

**QUESTION 5**

You are asked to configure NetApp Trident to provide dynamic and persistent storage using Azure NetApp Files to your Azure Kubernetes Service (AKS) cluster.

In this scenario, which three elements do you need to configure your Trident back end? (Choose three.)

- A. an App Registration or service principal
- B. an ONTAP cluster credential
- C. an Azure portal credential
- D. an Azure subscription ID
- E. an Azure location/region with a subnet delegated to Microsoft .Netapp/volumes

Correct Answer: ACD

[NS0-403 VCE Dumps](#)

[NS0-403 Practice Test](#)

[NS0-403 Braindumps](#)